

# 相聚丰收季，酒香迎新春

## 金钢山酒业2015新春订货会喜迎开门红



新推出的150毫升小苹果酒,成为供货会亮点。

2014年12月31日,金钢山酒业公司2015新春供货会即客户答谢会在百大生态园成功举办,来自本市和周边市县的千余户客商齐聚一堂,踊跃选订金钢山系列产品,开启金钢山消费旺季。

“金钢山”飘香百余载,留住了亿万朋友聚散难忘的记忆。100多年来,金钢山制酒人把酒作大作强,更把酒文化发扬光大,但始终不变的是金钢山人对酒品质的追求,让广大消费者喝到最好的酒。

去年以来,金钢山酒业公

司面对新的市场消费形势,客观分析供需变化,灵活调整产品结构,把生产经营着力点向大众化、基层化和优质化、特色化转移。聘请国家级著名白酒专家莅临公司指导生产;与中国酒业协会、酿酒科研院所加强联合,把握行业前沿信息和工艺技术;提高优质酒产能,节减包装物耗;调整完善企业内部管理机制和市场营销网络,强化应对市场能力;运用国家专业媒体和省、市主流媒体,开设宣传推介栏目;在全国、省级糖酒会上搭建展销平台,扩

大产品知名度等有效措施,增强了企业的竞争力和抗风险能力,品牌声誉进一步扩大,公司的影响力进一步增强。

在去年3月举行的济宁市酒业协会第二届理事会上,公司董事长王宪军当选为济宁市酒业协会新一任会长。当年4月28日,公司隆重举行甲午年封藏大典,推出的“活泉洞藏原浆酒”在酒体、包装、性价比等方面,受到中国酒业协会理事长王延才领衔的10多位著名白酒专家的高度评鉴,并成为市场新宠。

文/图 本报记者 黄广华 李慧



各路客商量体选订。



窖龄酒新产品供销火爆。



现场比饮,3两小酒一口闷。

# 400年祖传秘方 扈家中医为您根除鼻炎

## 非物质文化遗产 政府保护项目 鼻腔排毒 巧治鼻炎

老百姓寻医问药就怕没效果,扈氏鼻炎膏敢于免费给您治,就是有效果做保证!不花一分冤枉钱给您治鼻炎,就是想让您把亲身体会的效果,对亲朋好友实话实说。现在市面上的鼻炎药为数不少,敢于让您免费试用的却为数不多,扈氏鼻炎膏就敢让您免费体验。所谓有效才是最便宜的,没效果再便宜也是浪费

**为什么只有扈氏敢于免费治鼻炎?**

创于明朝万历年间(1607年)的扈氏鼻炎膏,古法秘制,十四代人四百年独家传承:千万人验证效果的神奇古方,不打针,不吃药,不手术,

不喷激素,独门绝技治疗鼻炎。相信国家专利局对扈氏鼻炎膏的专利批文(原文摘要)

“扈氏鼻炎膏为一种治疗鼻炎的膏,属于中药药物领域,组成简单,纯中药成分,组成考究,科学合理,无毒副作用,使用方便,疗效快,疗效好,药效稳定,复发率低,能够根治过敏性鼻炎,慢性鼻炎,鼻窦炎等各种顽固鼻炎。”

为了让邹城鼻炎患者验证神奇古方,造福于民,扈氏鼻炎膏特在邹城推出“7天免费治鼻炎”的惠民政策,每天前20名打进电话的

患者,可立刻安排到店验证效果,不收任何费用。

**特别提示扈氏鼻炎膏店针对以下患者:**

- 1、青少年长期有喷嚏连连,鼻涕长流鼻子堵,爱耸鼻子,不时发出“吸吸抽抽”的声音、难入睡,老师反映上课注意力不集中、开小差、动不动就打瞌睡、记忆力下降等症者;
- 2、长期遭受鼻炎折磨,久治不愈的、急需减轻经济负担的家庭者;
- 3、渴望不开刀动手术,不打针,轻松治好鼻炎的,均可参加。



扈氏鼻炎膏独创的“拔鼻毒、清肺毒”一塞二排三修复,将沾满扈家祖传黑药膏U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,就会不停地猛打喷嚏,立刻就会看到,从鼻腔里排出大量沾满不同致病菌的黏性的、黄色的脓鼻涕,鼻腔、肺腔、颅腔顿时清爽通畅!



进店免费治疗

特别提示:扈氏鼻炎膏鼻腔直接给药排毒,专治过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、鼻窦炎术后修复等,无副作用,成人、青少年包括儿童均可放心使用。

免费体验地址: 岗山路中段西门口往南老亚圣桥头东南角(原三院北门西邻) 咨询热线: 13255475180